

Дума Суксунского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.06.2021	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	8

О проведении очередного заседания Думы Суксунского городского округа

В соответствии с пунктом 9 статьи 24 Регламента Думы Суксунского городского округа, утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от 19.09.2019 № 5 «Об утверждении Регламента Думы Суксунского городского округа»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести очередное заседание Думы Суксунского городского округа в конференц-зале Администрации Суксунского городского округа 24.06.2021 начало заседания — 14 часов.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

очередного заседания Думы Суксунского городского округа

1	Отчет о результатах деятельности главы городского округа – главы адми-
1	
	нистрации Суксунского городского округа и администрации Суксунского
	городского округа
2	Об утверждении отчета об исполнении бюджета Суксунского городского
	округа за 2020 год
3	О внесении изменений в Решения Думы Суксунского городского округа
4	Об утверждении Порядка отнесения земель к землям особо охраняемых
	территорий местного значения Суксунского городского округа, использо-
	вания и охраны земель особо охраняемых территорий местного значения
	Суксунского городского округа
5	О внесении изменений в Решение Думы Суксунского городского округа
	от 17.12.2020 № 168 «О бюджете Суксунского городского округа на 2021
	год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
6	Об утверждении Правил благоустройства территории Суксунского город-
	ского округа Пермского края
7	Разное